Cách giải và đáp án bài 17 trang 43  toán lớp 8 tập 1 phần đại số
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Cho hai phén thirc: 73— 6x2 ; 22—36

Kni quy dng méu thirc, ban Tudn G chon MTC — 2%(z- 6)(z 1 6) , €3n ban Lan bao réng: “Qud dan gn! MTC

ding?

=x-6". D6 em biét ban néo chon

Lo giai dap an:
‘Céch 1am cilz ban Tudn:
1@ NE iz i1z 62 = 2(e 6)

22-36 — (z-6)(z 1 6)

MTC - 23z 6)(z 1.0)

Nén ban Tun lam ing.

3x4isx __ 3x(r+6)
@=3  (a+6)(—6)

[

6 => Nén ban Lan am diing.

Véy cé hai ban Géu 4m dng. Ban Tudn G tim MTC theo ddng quitéc. Ban Lan thi rit gon cdc phén thirc trudic kni im MTC.
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